

Podmínky marketingové akce

„Výpověď smlouvy o stavebním spoření po třech a více letech trvání smlouvy bez poplatku“



Platnost akce: 26. 8. 2022 – 31. 12. 2022*

Účastníkům stavebního spoření, kteří uzavřou smlouvu o stavebním spoření v době platnosti akce v tarifní variantě Trend Spořicí a v průběhu trvání smlouvy nedojde ke změně této varianty ani sjednání meziúvěru, nebude v případě výpovědi smlouvy účtována úhrada za vypovězení smlouvy o stavebním spoření do 6 let od uzavření smlouvy.

Tato marketingová akce se nevztahuje na smlouvy, které jsou zařazeny do marketingové akce „Bonusový vklad 2022“ nebo „Bonusový vklad 11/2022“. Akce platí pouze na nově uzavřené smlouvy, nikoli na změny smluv.

Upozornění: pokud bude smlouva ukončena před uplynutím šesti let od uzavření smlouvy, účastník ztrácí nárok na dosud připsané zálohy státní podpory stavebního spoření a příp. prémie získané/nárokované u ČSOB Stavební spořitelny (pokud mu po splnění podmínek jiné marketingové akce na ně vznikl nárok). Roční úroková sazba z vkladů takto předčasně vypovězené smlouvy o stavebním spoření bude ve výši dle tarifu a podmínek ve smlouvě.

Předchozí marketingové akce:

Od 26. 8. 2022 tato marketingová akce nahrazuje předchozí marketingovou akci s názvem „Výpověď smlouvy o stavebním spoření po třech a více letech trvání smlouvy bez poplatku“, původně platnou do 31. 12. 2022.

Na smlouvy uzavřené od 1. 7. 2017 do 25. 8. 2022 se vztahují předchozí marketingové akce, dle nichž účastníci stavebního spoření, kteří uzavřeli smlouvu o stavebním spoření v uvedeném termínu, nevyužili meziúvěr a vypověděli smlouvu po třech a více letech jejího trvání, jsou osvobozeni od úhrady za vypovězení smlouvy o stavebním spoření do 6 let bez souvisejícího meziúvěrového účtu (od 1. 1. 2022 označována jako úhrada za vypovězení smlouvy o stavebním spoření do 6 let od uzavření smlouvy).

**ČSOB Stavební spořitelna, a.s. si vyhrazuje právo akci předčasně ukončit.
ČSOB Stavební spořitelna, a.s. má právo změnit podmínky akce.*